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Aktuality
Pod ZŠ byla upravena plocha,
využívána rodiči, kteří většinou
vyzvedávají děti ze spodních vcho­
dů základní školy. Na této ploše
byl mezisklad zeminy z doby vý­
stavby kanalizace a jiných staveb­
ních akcí. V poslední době sloužila
i jako černá skládka stavebních od­
padů. Bagrem se snížila strmost
svahu, byly zahlazeny některé
nerovnosti a v současné době, ve
spolupráci se školou osazujeme

hranu této plochy živým plotem.
Věříme, že po zapojení porostu
toto řešení vytvoří nejenom
estetickou, ale i funkční bariéru.

V ulici Školní, na straně od kostela
se propadla část vozovky, kde byla
pokládána kanalizace. V těchto
místech se to již stalo několikrát.
Pracuje se na zařízení opravy,
závada bude brzy odstraněna.

Chodníková plocha mezi Kul­
turním zařízením a firmou Volvo,
vlevo směrem na Beroun ­ ulice
Pražská, je stále plná děr a zejména
po deštích se tam tvoří velké louže.
Díry byly zasypány asfaltovou drtí,
zaválcovány a povrch byl tak čás­
tečně zpevněn. Je to stále dočasné

řešení, trvalou hodnotu přinese až
výstavba plánovaných chodníků v
těchto místech.

Svépomocí jsme upravili pěšinku
vedoucí pod školou (dříve "V
Úvoze“). Bylo vyčištěno okolí
studny, kde tuto plochu dříve
znečisťovaly skupiny mladých lidí.
Pochvalovali si to občané chodící s
pejsky a mohou to také využívat
žáci, aby se vyhnuli frekventované
hlavní příjezdové komunikaci ke
škole.

V rámci jarního úklidu byly také
svépomocí zbaveny plevelů a od­
padků záhony u signalizačního
přechodu ulice Plzeňská.

U svépomocných akcí děkujeme
těm, kteří se na tom podíleli.

Ivo Vohradský

Info z Medicentra

Pro rok 2016 společnost Medi­
centrum Beroun spol. s r.o.
neuzavře smlouvu s dosavadním
smluvním partnerem ­ Oborovou
zdravotní pojišťovnou bank, po­
jišťoven a stavebnictví, kód po­
jišťovny 207. Ti klienti ­
pojištěnci OZP(207), pokud bu­
dou mít i nadále zájem
využívat ambulantní zdravotní
péči a služby lékařů Medicen­
trum Beroun, spol. s r.o. hra­
zených z veřejného pojištění,
musí se nejpozději do
30. 6. 2015 přeregistrovat k jiné
zdravotní pojišťovně. Datum
účinnosti změny pojišťovny pak
nastane k 1. 1. 2016. To však sa­
mozřejmě záleží na osobním
svobodném a dobrovolném roz­
hodnutí každého jednotlivce.

Závěrem uvádím, že našimi
smluvními partnery nadále
zůstávají všechny ostatní zdra­
votní pojišťovny, tj.: Všeobecná
zdravotní pojišťovna, Česká
průmyslová zdravotní pojišťov­
na, Vojenská zdravotní pojišťov­
na, Zdravotní pojišťovna
Ministerstva vnitra ČR, Revírní
bratrská zdravotní pojišťovna a
Zaměstnanecká pojišťovna Ško­
da.

Eva Voldánová
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Příspěvky občanů
Kanalizace a její skrytá
tajemství

Kanalizační síť využívá takřka
každý občan. Ne však každý ví, co
se skrývá uvnitř pod zemí a jaké
úsilí musí být vynaloženo pro bez­
poruchový odvod vypouštěných od­
padních vod ze všech domácností
a firem.

Vlastní kanalizační síť není jen
„trubka v zemi“, kam se dá vylít
nebo vyhodit cokoli, ale poměrně
složitý systém zařízení s množstvím
spojných komor, odlehčovacích ko­
mor, shybek a čerpadel, které jsou
přesně navrhovány na ideální sklony
a výšky, tak aby docházelo k ply­
nulému odvádění veškerých odpad­
ních vod a aby byla životnost
zařízení co nejdelší.

Jakýkoliv zásah do tohoto systému
způsobený nedodržováním kanali­
začního řádu zapříčiní poměrně
značné škody jak na čerpací techni­

ce, tak v podobě nutného neustálého
čištění a údržbě jednotlivých stok
a přípojek.

Jedno z největších nebezpečí před­
stavují tuky vypouštěné z domácno­
stí. V celkovém pojetí jsou to tuny
těchto tuků, produkovaných z jed­
notlivých domácností.

Velmi často dochází k vypouštění
tuků do WC nebo dřezů a ty se
následně usazují na stěnách kanali­
začního potrubí, čímž se postupně
snižuje jeho průtočná kapacita. To
má často za následek úplné ucpání
a přerušení odvádění odpadních vod.

Další nebezpečí hrozí v podobě lik­
vidace pevných částic, jako jsou
vlhčené hygienické ubrousky a další
textilní nebo jiný ve vodě nerozloži­
telný odpad.

Odstranění těchto veškerých závad
a udržování celého systému v provo­
zuschopném stavu je velmi obtížné

a nákladné a vyžaduje využití tech­
nologie vysokotlakého čištění nebo
v nejhorším případě i frézování ka­
nalizace a nákladné opravy na čer­
pací technice.

Tyto veškeré náklady se pak pocho­
pitelně dále promítají do ceny
stočného. Mělo by tedy být v zájmu
všech občanů, aby se výše uvedené
tuky či jiné látky v podobě textilií
nedostávali do kanalizací a aby je
každý likvidoval ekologickým způ­
sobem. Nejvhodnějším způsobem
na likvidaci tuků je využití služeb
sběrného dvora. Zde jsou povinni
takový odpad přijmout k odborné
likvidaci. Informace o umístění
sběrného dvora v dané lokalitě jsou
k dispozici na příslušném úřadě.
Veškeré další ve vodě nerozložitelné
odpady pak likvidovat jako pevný
domácí odpad.

Pavel Rác,
vedoucí provozu kanalizací a ČOV

Příspěvky občanů

Návštěva u hasičů
1. třída

30. duben byl pro nás móóóc pěkný
den. Čekala nás návštěva u místních
dobrovolných hasičů. Nejdřív to pro
děti bylo tajemné a vzrušující.
Očekáváním ani nedýchaly. Dobro­
volní hasiči pan M. Voleský a P. Ma­
dej se s dětmi pěkně přivítali.
Postupně dětem ukázali hasičská
auta a vybavení venku na autě.

Hasiči měli připravené vše, co
používají ke své práci. Děti si
vyzkoušely komunikovat přes
vysílačku, sedět uvnitř požárního
auta a vše si prohlédnout. Jako
překvapení měli pro děti ukázku
hašení vodním dělem ze střechy auta

a spuštění houkačky se světelnou si­
gnalizací. Děti na oplátku hasičům
slíbily, že jim namalují obrázek s ha­
sičským autem.
Moc děkují děti z 1. třídy MŠ.

Pěvecká soutěž “Slaví­
ček“

21. dubna se uskutečnil další ročník
pěvecké soutěže „Slavíček“, kterou
každoročně pořádá naše mateřská
škola.

Letošní zpívání bylo o to slavnost­
nější, že se konalo ve velkém sále
místního klubu za velké účasti ro­
dičů dětí a příbuzných. Sólový zpěv
dvaceti dětí ve věku 3 – 6 let hodno­

tila pětičlenná porota, do které ve
svém volném čase zasedl i pan mí­
stostarosta Ing. Ivo Vohradský a pan
Jiří Svoboda, kterým bychom tímto
chtěli poděkovat. Naše poděkování
patří i manželům Brodeckým, kteří
se postarali o ozvučení celého sálu.
Absolutní vítězkou ve zpívání se
stala Terezka Kubelová s písní „Ach,
synku, synku“. Všechny děti dosta­
ly za svůj výkon hodnotné ceny,
včetně sladkostí, které jim daroval
Obecní úřad Loděnice.

Čarodějnice

30. dubna strávily děti z 2. a 3. třídy
dopoledne v Berouně na Městské
hoře. Zde se slétly hodné čarodějni­

ce, které všechny děti „prokleply“
svými úkoly, aby zjistily, jak jsou
pohybově i rozumově vybavené.
Odměnou dětem byly nejen sladkos­
ti a keramická medaile s čaroděj­
nickými symboly, ale i veselé
pózování medvědů Vojty, Kuby
a Matěje.

Vítání občánků

Rozkvetlý, voňavý květen byl vskut­
ku tou nejlepší kulisou k přivítání
nových občánků a jejich rodičů v
Loděnici. Přivítání zastupitelkou
obce Vladanou Radovou bylo velmi

pěkné, vřelé. Třinácti batolátkům
nelze jinak než popřát milující ro­
dičovskou náruč, bezpečí rodiny
a laskavé přijetí v místě, kde budou
vyrůstat. Bylo to příjemné, jedi­
nečné, milé setkání.

Děkujeme, že jsme mohli být
přítomni. Děti z místní mateřské
školky pod vedením ředitelky J. Fol­
týnové přispěly k vítání občánků
připraveným tanečkem v country
stylu. Byly bezprostřední, milé.
Popřály štěstí miminkům a hodně
radosti s nimi maminkám
a tatínkům. Společně s paní
učitelkou L. Haralíkovou zazpívaly

pěknou jarní písničku a podělily os­
lavence dárečkem a maminky krás­
nou růží.

Kolektiv zaměstnanců Mateřské
školy Loděnice

Úklid okolí Kačáku

V sobotu 25. dubna proběhla opět po
roce pravidelná brigáda spolku
Kačák. Letos jsme se rozhodli
vyčistit koryto potoka od železniční
lávky dále po proudu směrem na
Sedlec a také zkulturnit dětské hřiště
na fotbalovém hřišti na Jánské.
Akce se zúčastnilo cca 20 obyvatel
Loděnice, zejména z Jánské.
Vyzbrojeni vlastním náčiním a
nadšením vyčistili břehy potoka od

náletových dřevin, ořezaných větví,
naplaveného i navezeného odpadu.
Pěkné počasí a bublající potok
sváděly brigádníky ke koupání, ke
kterému se odhodlala, i když
nedobrovolně, pouze Vladana
Radová. Mezi kuriozitami
vylovenými z potoka se letos
objevilo zánovní akvárium a 1
fotbalová a 1 volejbalová síť.
Dětské hřiště bylo vypleto, uhrabáno
a posekáno a v okolí vysbíráno
několik pytlů odpadků. Chtěli
bychom tímto apelovat na všechny

návštěvníky tohoto koutku, aby po
svých ratolestech uklízeli a
nevyužívali přilehlou louku coby
odpadkový koš.
Děkujeme všem zúčastněným za
pomoc, jsme rádi, že Vám není
lhostejný vzhled naší obce. Dále
děkujeme všem sponzorům a v
neposlední řadě obci za zpřístupnění
sběrného dvora a odvoz veškerého
nasbíraného odpadu.

Mgr. Martina Smolová
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Kalendárium
6. 6. Premiéru hry Světáci zahrají loděničtí ochotníci 18 hod. Klub
6. 6. Dětský den 14 hod. Hřiště na Jánské
12. 6. Přehlídka umění absolventů ART TIME – 1. část 18 hod. Klub
13. 6. Antonínská pouť u Tří habrů 14 hod. U studánky
19. 6. Přehlídka umění absolventů ART TIME – 2. část 18 hod. Klub
24. 6. Veřejné zasedání Zastupitelstva obce 18 hod. Klub
5. 6. – 28. 6. Přehlídka muškátů – denně od 9 do 17 hod. Kozolupy

Fotbal

6. 6. Neumětely – Loděnice B 17 hod.
7. 6. Březnice – Loděnice A 15 hod.
7. 6. Kročehlavy – Loděnice D 10.15 hod.
13. 6. Loděnice A – Nová Ves pod Pleší 17 hod.
13. 6. Loděnice D – Roztoky u Křivoklátu 14.30 hod.
14. 6. Loděnice B – Chlumec 17 hod.

Ekonomika
Zametací stroj

Na veřejném zasedání zastupitelstva
obce v lednu tohoto roku byla zamít­
nuta koupě čisticí techniky, konkrét­
ně zametacího stroje, v poměru
hlasů: 8 proti nákupu, 2 pro, 1 zastu­
pitel se hlasování zdržel a jeden ne­
byl přítomen. O nákupu stroje,
dotačních podmínkách a sporných
postupech v jeho pořizování jsme
Vás informovali v lednovém vydání
Loděnického zpravodaje. Tam jsme
také slíbili, že Vás o dalším postupu
budeme v budoucnu nadále informo­
vat.

Nyní je situace taková, že po zamít­
nutí koupě stroje se potřebujeme co
nejlépe vypořádat se všemi závazky,
které za minulého zastupitelstva
vznikly. Minulé vedení už zaplatilo
za výběrové řízení 25 tis. společnos­
ti BlueFort s.r.o. a zálohu 18 tis. za
vyřízení dotace společnosti CTS
corp. s.r.o.

Museli jsme se vypořádat se závaz­
kem vůči konečné společnosti SAP
spol. s r.o., která nám stroj měla do­
dat. Tady se nám povedlo uzavřít
dohodu o narovnání, což je vzájem­
né vypořádání starých závazků tak,
že se definují závazky nové, které
nejsou, na rozdíl od těch minulých,
sporné. Za spornou jsme považovali
už samotnou platnost kupní smlouvy
(vysvětleno v lednovém článku na
toto téma). Společnosti SAP jsme
tak zaplatili necelých 120 tis. a tím
se vyhnuli závazku zaplatit za stroj
za 3,5 mil. Většinu této částky by­
chom sice bývali kryli z přidělené
dotace, ale nevyhnuli bychom se již
dalším nákladům při plnění do­
tačních podmínek po dobu 5 let.
O uzavření této dohody bylo roz­
hodnuto na minulé schůzi zastupi­
telstva.

Zbývalo doplatit 175 tis. (z celkové
částky 193 tis.) společnosti CTS,
které si nárokuje za vyřízení dotace.

O proplacení faktury nedávno roz­
hodl starosta po poradě s ostatními
zastupiteli na pracovní schůzce. Za­
stupitelé zvažovali, zda se budeme
pokoušet tuto částku snížit, což by v
horším případně mohlo znamenat
soudní řízení (domníváme se, že ze
strany firmy došlo k pár nestandard­
ním postupům při informování
bývalých představitelů obce), avšak
toto soudní řízení bychom nemuseli
vyhrát a to by znamenalo další fi­
nanční ztráty za soudní výlohy
a případné sankce.

Proto se většina zastupitelstva raději
přiklonila k variantě proplatit faktu­
ru a tím se vypořádat se všemi
závazky vůči CTS corp. s r.o.

Dohoda o narovnání, kupní smlouva
a smlouva za vyřízení dotace jsou
přístupné na webu obce.

Martin Fatka,
člen finančního výboru

Z policejních svodek
Vážení spoluobčané,

z technických i osobních důvodů ne­
bylo možné v minulých měsících
uveřejnit v Loděnickém zpravodaji
přehled kriminality, která se týká
Loděnice a okolí. Za to se Vám veli­
ce omlouvám.
Nyní tedy zveřejňuji případy, který­
mi se berounští policisté zabývali v
měsíci únoru, březnu a dubnu.
Naštěstí v těchto měsících došlo k
výraznému poklesu trestné činnosti,
a to nejen na území Loděnice.

Dne 2. února řešili policisté opako­
vané, volné pobíhání psů v ul.
Školní. I když obec nemá vlastní vy­
hlášku o zákazu volného pobíhání
psů, majitel porušil ustanovení záko­
na na ochranu zvířat proti týrání, což
bude dále řešit správní orgán Měst­
ského úřadu v Berouně.

Dne 3. února v nočních hodinách,
při běžné silniční kontrole, zadrželi
policisté při řízení vozidla mladíka,
který měl jednak vysloven zákaz ří­
zení motorových vozidel a vzhledem

k jeho rozsáhlé majetkové trestné
činnosti se o něho živě zajímala
služba kriminální policie. Důkazů
se podařilo shromáždit dost na to,
aby i soudce uznal, že další pobyt
mladíka na svobodě je nežádoucí
a vazba je jediných prostředkem k
zamezení páchání trestné činnosti.

Od 23. 2. vyšetřují berounští poli­
cisté vloupání do stavební buňky v
areálu sběrného dvora v Jánské.
Pachatel překonal drátěné oplocení,
vypáčil dveře buňky a odcizil moto­
rovou pilu v hodnotě 3.000,­ Kč.

Pouze prázdné místo zůstalo po
návštěvě nezvaného hosta majiteli
kůlny chaty v Černidlech. Pachateli
se zalíbil motocykl JAWA 20 Pionýr
z roku 1967 červené barvy. K moto­
cyklu přibral ještě další věci, a tak se
škoda vyšplhala na 19.000,­Kč.

Téměř kaskadérský kousek předvedl
řidič traktoru a jeho spolujezdec,
když spatřili 3. dubna v dopoledních
hodinách u silnice hlídku dopravní
policie. Za jízdy si předávali řízení

traktoru tak, že to zkrátka policistům
nemohlo uniknout. Měli k tomu
pádný důvod. Řidič má již několik
měsíců vysloven zákaz řízení, který
mu i přes jeho obratnost jen tak nes­
končí.

Patrně tuhou zimu očekával pacha­
tel, který se vloupal do rekreační
chaty v Černidlech. Majitel po
příjezdu na chatu po zimě dne 11. 4.
2015 zjistil, že jediné, co se z chaty
ztratilo, byly litinová kamínka zn.
Petra.

Nižší kriminality využili policisté k
prevenci v rámci dopravně bez­
pečnostních akcí. Za měsíce únor,
březen a duben 2015 uložili na
území Loděnice celkem 36 bloko­
vých pokut v celkové částce
8.900,­Kč. Navíc oznámili ve 22
případech správnímu orgánu majite­
le motorových vozidel, která stála
zaparkovaná v zákazu zastavení v
ulici u GZ.

npor. Bc. Pavel Kincl,
vedoucí OOP Beroun
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Kalendárium
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24. 6. Veřejné zasedání Zastupitelstva obce 18 hod. Klub
5. 6. – 28. 6. Přehlídka muškátů – denně od 9 do 17 hod. Kozolupy
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Inzerce

Sport
Pétanque

V sobotu 23. 5. 2015 se v Loděnici
uskutečnila doposud největší
pétanque akce, ne­li největší
sportovní událost vůbec. Plzeňská
a Hluboká ulice zažily v tento den
menší parkovací šok. Mistrovství
České Republiky trojic je jeden z
nejprestižnějších turnajů u nás
a pravidelně má vysokou účast těch
nejlepších hráčů pétanque. Nejinak
tomu bylo i při letošním ročníku. Do
Loděnice si o titul Mistrů republiky
přijelo zahrát 66 trojic ze všech
koutů našeho státu. Pro všechny
hráče byla připravena snídaně
formou švédských stolů, které
zahrnovaly uzeniny, sýry, ovoce

a zeleninu. K obědu se pak podávala
gulášová polévka. To vše v ceně
startovného. Zahájení proběhlo v
8:30 za přítomnosti ředitele turnaje
Jana Marhoula, delegáta České
asociace pétanque klubů Iva
Michálka a hlavního rozhodčího
Miroslava Pešouta. Nechyběl ani
zástupce obce Loděnice,
místostarosta Ivo Vohradský, který
všechny přítomné přivítal a popřál
hezkou hru.

Club de pétanque Loděnice
reprezentovalo 14 hráčů. Hrálo se
systémem skupin na 2 prohry s
následným postupem mezi 32
nejlepších týmů. To se povedlo 7
našim hráčům. Nejlepší umístění pro
naši obec vybojovala druhá
nejmladší členka našeho klubu,
nedávná reprezentantka České
republiky na Mistrovství Evropy ve
Španělsku, juniorka Kateřina
Froňková. Obsadila krásné 23. místo
v kombinovaném týmu s dvěma
hráči z Pétanque clubu Praha.
Poslední finálová koule dopadla na

zem ve 23:17
a při následném
vyhlášení vítězů
převzali poháry
a medaile pro
mistry České
Republiky trojic
Jindřich Kauca
(PC Kolová),
Petr Fuksa
(UBU Únětice)
a Alice Hančová (1. KPK Vrchlabí).
Týmy na 1. – 3. místě navíc
obdržely prize money v hodnotě
25% celkového vybraného
startovného. Za kvalitní úroveň
organizace tak velkého turnaje
dostal náš klub od delegáta pochvalu
a zároveň nabídku organizování
dalšího MČR v příštím roce. Chtěl
bych touto cestou poděkovat všem,
kteří nás podporují v našem snažení
a umožňují nám tak přinášet do
Loděnice tak prestižní sportovní
akce jako byla tato.
Děkuji,

Jan Marhoul,
president CdP Loděnice

Rybářské závody

Dlouholetou tradicí naší místní ry­
bářské organizace jsou každoroční
závody pořádané poslední aprílový
víkend na Tovární nádrži. Ani letos
tomu nebylo jinak. Sobota patřila ry­
bářskému „potěru“ a neděle
dospělým.

Počasí sobotě přálo a pozvány byly
i děti z okolních vesnic a rybářských
kroužků, nakonec se bohužel sešlo
pouhých devět závodníků. Ceny by­
ly připraveny jak pro děti z rybářs­
kých kroužků, tak pro nerybáře.

Díky nízké účasti si nakonec ceny
odnesli všichni zúčastnění, i když se
jim nepodařilo ulovit žádnou rybu,
což děti zajisté ocenily. :­) Vítězem
se nakonec stal s velkým náskokem
Pavel Pech z Bechyně.

Neděle byla opakem soboty. Počasí
ukázalo svou horší tvář, ale kolem
vody se sešlo na tři desítky závod­
níků. Rybám se z vody moc
nechtělo, a tak rozhodoval každý
centimetr. Během celého závodu byl
povolený doping v podobě grilo­
vaných klobás, krkovičky a samo­
zřejmě i pivního moku. O výtečné
a vítané občerstvení se postaral pan
Roman Šlapánek.

Po konečném sečtení bodů se vítě­
zem stal – s těsným náskokem dvou
centimetrů – pan Michal Vorlíček z
Mezouně. Čest domácích zachránil
pan Miroslav Dostál, který získal ce­
nu za největší ulovenou rybu. Před

koncem závodů se počasí umoudři­
lo, a tak vyhlášení výsledků a pře­
dání cen již proběhlo za slunečních
paprsků.

Akce byla hodnocena účastníky po­
zitivně, a tak se těšíme, že se příští
rok opět sejde velký počet závod­
níků. Poděkování též patří rybářské
prodejně PEM – Beroun Panský
Mlýn, která sponzorovala některé z
cen pro závodníky.

Rybářské závody mají dlouhou tra­
dici a jsme rádi, že i přes dnešní
uspěchanou dobu jsou lidé schopni
se na chvíli zastavit, sejít se s přáteli,
popovídat a zazávodit v přátelské
atmosféře.

Tak tedy Petrův zdar a v nové se­
zoně alespoň trochu toho rybářského
štěstí.

Bohumil Dostál,
předseda MO Loděnice

Ostatní
Přiveďte koně k vodě, pít
ho nedonutíte…

Toto arabské přísloví mne napadlo,
když jsem, asi se šesti dalšími
zvídavci, navštívila dlouho žádaný
a avizovaný „Seminář k rozpočtu
obce“.
Tuto velice zajímavou a poučnou
schůzku svolalo Obecní zastu­
pitelstvo jako odpověď na velmi
časté dotazy spoluobčanů: „Proč je
to tak drahé?“, anebo „Co to bude
stát?“ nebo „Za tolik peněz? To by
to muselo být ve zlatě!“ či „A kam
se poděly ty ušetřené miliony z
minulého období?“ a podobně.

Chtěli jsme otevřeně, pro všechny
a se všemi podiskutovat
o problematice obecních financí
a poradit se jak dále hospodařit lépe.
Přednáška byla bezvadně připravena
a problematika vysvětlena na
konkrétních případech obecních
akcí. Jak to bylo s rekonstrukcí ve
školce, co všechno se skrývalo v
akci “Chodník ke škole“, kolik stojí
přípravné a doprovodné činnosti k
dotovaným akcím, odkud se
získávají peníze na hospodaření, kdy
je dostaneme a kolik.

Pochopila jsem, že hospodařit s
obecním rozpočtem je daleko
složitější než v podniku už jen v

nejistotě příjmů. Na druhou stranu
společná pro obec i podnik je
nutnost být připraven případné zisky
(dotace) účelně použít. Uměním je
určit míru risku, kterého je k tomu
zapotřebí, na to poučky nejsou.

Jsem zklamána, že tohoto setkání
nevyužili tazatelé k obecním
problémům. Asi mají oproti mně ve
všem jasno. Těším se na zářijové
pokračování, snad po jeho
absolvování budu chytřejší. A díky
panu Ing. Kamilu Hornému a Ing.
Martinu Bokovi. Bylo to velice
zajímavé.

Alena Heinrichová
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Inzerce

Sport

Rybářské závody

Dlouholetou tradicí naší místní ry­
bářské organizace jsou každoroční
závody pořádané poslední aprílový
víkend na Tovární nádrži. Ani letos
tomu nebylo jinak. Sobota patřila ry­
bářskému „potěru“ a neděle
dospělým.

Počasí sobotě přálo a pozvány byly
i děti z okolních vesnic a rybářských
kroužků, nakonec se bohužel sešlo
pouhých devět závodníků. Ceny by­
ly připraveny jak pro děti z rybářs­
kých kroužků, tak pro nerybáře.

Díky nízké účasti si nakonec ceny
odnesli všichni zúčastnění, i když se
jim nepodařilo ulovit žádnou rybu,
což děti zajisté ocenily. :­) Vítězem
se nakonec stal s velkým náskokem
Pavel Pech z Bechyně.

Neděle byla opakem soboty. Počasí
ukázalo svou horší tvář, ale kolem
vody se sešlo na tři desítky závod­
níků. Rybám se z vody moc
nechtělo, a tak rozhodoval každý
centimetr. Během celého závodu byl
povolený doping v podobě grilo­
vaných klobás, krkovičky a samo­
zřejmě i pivního moku. O výtečné
a vítané občerstvení se postaral pan
Roman Šlapánek.

Po konečném sečtení bodů se vítě­
zem stal – s těsným náskokem dvou
centimetrů – pan Michal Vorlíček z
Mezouně. Čest domácích zachránil
pan Miroslav Dostál, který získal ce­
nu za největší ulovenou rybu. Před

koncem závodů se počasí umoudři­
lo, a tak vyhlášení výsledků a pře­
dání cen již proběhlo za slunečních
paprsků.

Akce byla hodnocena účastníky po­
zitivně, a tak se těšíme, že se příští
rok opět sejde velký počet závod­
níků. Poděkování též patří rybářské
prodejně PEM – Beroun Panský
Mlýn, která sponzorovala některé z
cen pro závodníky.

Rybářské závody mají dlouhou tra­
dici a jsme rádi, že i přes dnešní
uspěchanou dobu jsou lidé schopni
se na chvíli zastavit, sejít se s přáteli,
popovídat a zazávodit v přátelské
atmosféře.

Tak tedy Petrův zdar a v nové se­
zoně alespoň trochu toho rybářského
štěstí.

Bohumil Dostál,
předseda MO Loděnice

Ostatní
Přiveďte koně k vodě, pít
ho nedonutíte…

Toto arabské přísloví mne napadlo,
když jsem, asi se šesti dalšími
zvídavci, navštívila dlouho žádaný
a avizovaný „Seminář k rozpočtu
obce“.
Tuto velice zajímavou a poučnou
schůzku svolalo Obecní zastu­
pitelstvo jako odpověď na velmi
časté dotazy spoluobčanů: „Proč je
to tak drahé?“, anebo „Co to bude
stát?“ nebo „Za tolik peněz? To by
to muselo být ve zlatě!“ či „A kam
se poděly ty ušetřené miliony z
minulého období?“ a podobně.

Chtěli jsme otevřeně, pro všechny
a se všemi podiskutovat
o problematice obecních financí
a poradit se jak dále hospodařit lépe.
Přednáška byla bezvadně připravena
a problematika vysvětlena na
konkrétních případech obecních
akcí. Jak to bylo s rekonstrukcí ve
školce, co všechno se skrývalo v
akci “Chodník ke škole“, kolik stojí
přípravné a doprovodné činnosti k
dotovaným akcím, odkud se
získávají peníze na hospodaření, kdy
je dostaneme a kolik.

Pochopila jsem, že hospodařit s
obecním rozpočtem je daleko
složitější než v podniku už jen v

nejistotě příjmů. Na druhou stranu
společná pro obec i podnik je
nutnost být připraven případné zisky
(dotace) účelně použít. Uměním je
určit míru risku, kterého je k tomu
zapotřebí, na to poučky nejsou.

Jsem zklamána, že tohoto setkání
nevyužili tazatelé k obecním
problémům. Asi mají oproti mně ve
všem jasno. Těším se na zářijové
pokračování, snad po jeho
absolvování budu chytřejší. A díky
panu Ing. Kamilu Hornému a Ing.
Martinu Bokovi. Bylo to velice
zajímavé.

Alena Heinrichová

*

* Zastupitelé obce ve zpravodaji neinzerují, jedná se o shodu jmen.

Úklidové práce ­ Miroslav Nachtigal
Nabízíme mytí oken, čištění koberců a čalouněného
nábytku, čištění interiéru vozidel a úklidy po malbě a
stavbě. Přijímáme zakázky na pravidelné a nepravidelné
úklidy domácností.
Kontaktní telefon: 777 551 411.
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